11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.05.2008 21:33:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.05.2008 17:32:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33759/answer/33760




YBaxaemrii Ctac! Eciu GBI ITOJTOBEIE KOHTAKTHI, TO 00CTIEAyHTEeCh HA YPOTeHUTANbHYI0 HH(EKITUIO
(xyTaMuany, TPUXOMOHA[H, KAaHAKWE, ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapaHepesibl). Ecnu HeT - To
o0paTUTECh K IePMaTOJIOry (CIeNHMaINCT 10 KOKHBIM 3a001eBaHUSIM). YOauu.



